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JULY 17, 2006

RFQ H-47

On-Call Engineering Services.

ADDENDUM # 1
On Page 3 of the above RFQ, Minimum Submission Requirements, #2 states that project descriptions and list of references for 3 communities are required. On Page 4 under, Evaluation Criteria For Selection, #2 states that project descriptions for 4 communities are required. Also, on Page 4, under the short list evaluation criteria letter B states 2 references in the last 6 years. The other locations in the RFQ that ask for references/projects ask for those within the last 5 years. 

Question: Which is the minimum required number of projects/references?

Answer: 3 references are required.

Question: Does the Proposer get extra credit in the Evaluation Criteria for providing more than the 3 minimum projects and references?

Answer: No

Question: Should the projects/references be provided for projects within the last 5 or 6 years?

Answer: 5Years

Albert C. Hill, Jr.
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